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CJ digitalizează procedurile 
administrative prin 
„eCovasna”

Patru ceremonii militare,  
de 1 Decembrie, în județul 
Covasna

Cei 105 ani scurși de la Marea Unire 
vor fi sărbătoriți și în județul Covasna 
cu tradiționalele ceremoniale militare și 
religioase, discursuri și depuneri de co-

roane. Astfel de evenimente vor avea loc, 
la fel ca în fiecare an, la Sfântu Gheorghe, 
Întorsura Buzăului, Târgu Secuiesc și 
Covasna. PAGINA 6

„Bălcescu” din Întorsura Buzăului 
își propune să fie 100% învățământ  
profesional dual

Consiliul Județean (CJ) Covasna a 
marcat o etapă semnificativă în adaptarea 
la era digitală prin finalizarea proiectului 
„eCovasna”. Inițiativa include implemen-

tarea unei soluții informatice inovatoare, 
punând accent pe digitalizarea procedu-
rilor și fluxurilor de lucru în cadrul in-
stituției. PAGINA 6

O stradă cu probleme 
din Baraolt stârnește 
nemulțumiri

Unul dintre locuitorii străzii 
Varga din Baraolt ne-a sem-
nalat că este revoltat de starea 
drumului pe care cei din zonă 
sunt nevoiţi să-l folosească zil-
nic. Probleme au fost și înainte, 
însă acum, în urma unor lu-
crări la canalizare, drumul este 
plin de noroi. Benedek Huszár 
János, primarul din Baraolt, 
ne-a declarat că primăria a în-
cercat să obțină finanțare eu-
ropeană pentru asfaltare, dar 
fără succes. PAGINA 5

Într-un efort susținut de a oferi elevilor o 
perspectivă educațională și profesională com-
pletă, Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” 
din Întorsura Buzăului și-a asumat ambițiosul 
obiectiv de a fi 100% învățământ profesional 
dual, în următorii ani. Actualmente, instituția 
se află la 36%, potrivit directoarei liceului, 
Geor geta Coman. 

Învățământul profesional dual la Liceul Teh-
nologic „Nicolae Bălcescu” a fost introdus în 
anul școlar 2021-2022, inițial oferind calificarea 
de „Confecționer tâmplărie din aluminiu și 
mase plastice”, după autorizarea Agenției Române 
de Asigurare a Calității în Învățământul Preu-
niversitar (ARACIP). PAGINA 4
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EDITORIAL.EDITORIAL. Ne-am săturat!
Într-una dintre cele mai civilizate, libertariene şi 

ciudate ţări europene, Olanda, care mai nou se cheamă 
Ţările de Jos, alegerile generale au fost câştigate de 
Partidul Libertăţii; un partid de extremă dreaptă, 
condus de un anti-imi graţionist şi islamofob. Wilders 

anunţă un cutremur în politica Olandei: „Ne-am săturat, 
ne-am săturat, alegătorii au spus clar asta!”. 

Este un semnal prost pentru partidele clasice, care 
funcţionează după reguli gândite parcă pentru o altă 
lume. Frans Timmermans, liderul partidului care a 

fost până ieri la Putere, acceptă că alegătorii au spus 
ce au avut de spus dar adaugă un lucru esenţial pentru 
un partid din Opoziţie: „Acum este momentul să 
apărăm democraţia”. 
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